
CHAP N3                                Fiche d’Exercices N°3 : Parcours fléché 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 1 : Calculer 

A = 3 x (-5) = ……… 

B = -4 x 7 = ………. 

C = -2 x (-6) = ……….. 

D = 9 x (-11) = …………. 

Exercice 3 : Sans calculer, indiquer le signe du produit : 

A = (-3) x (+7) …………………………  B = 11 x (-5) …………………………. 

C = (-6) x (-2) …………………………  D = (-11) x (-2) x (-4) ……………………… 

E = 7 x (-9) x 15 ………………………………. 

Exercice 4 : Associer chaque expression de la première colonne à sa valeur de la deuxième 

colonne : 

 

 

 

 

 

x 5 -9 -0,5 10 

-2     

12     

-1     

Exercice 2 : Compléter le tableau suivant 



Exercice 5 : Calculer : 

A = (-3) x 6 x (-2) = ……………… 

B = 5 x (-1) x 7 x 4 = …………… 

C = (-2) x (-3) x (-9) x 0,5 = …………… 

D = (-1) x (-2) x (-3) x (-4) x (-5) = ……………… 

E = 100 x (-0,01) x 5,2 x 10 x (-4) x 0,25 = ……………… 

Exercice 6 : Sans effectuer de calculs,  

donner le signe de chaque produit : 

A = -7 x (-3) x 8,2 x 4 x 5 x (-6,9) x 2 ………………. 

B = 3 x (-8) x 5 x (-34) x (-0,9) x 7,6 x (-5) ………………. 

 

 

Exercice 8 : Calculer  

A = 50 : (-5) = …………… 

B = -27 : (-9) = ………….. 

 

Exercice 10 : Compléter ces égalités : 

3 x …………. = -18    ………………. x (-7) = 63 

-6 x ………….= -48    2 x ……………….= -1 

-4 x ………………. = 100   -0,01 x ……………= -0,1 

Exercice 11 : Relier chaque quotient à son résultat : 

13 : (-2)      -7,5 

-45 : (-6)     -6,5 

-26 : (-4)      6,5 

-15 : 2       7,5 

Exercice 12 : Calculer les expressions suivantes en détaillant les calculs : 

A = (5 x 3) : (-7 + 2)  B = 18 : (-6) – 5 x (-2)   

C = 8 x (-5) + 3 – (-48) : 8 D = (-4 x 5 – 2 ) : (2 x (-6) + 1) 

 

 

 

Exercice 7 : Calculer : 

A = -6 x 2 x (-3) = ……………… 

B = -5 x (-17) x (-2) = ………… 

C = -25 x 9,4 x (-4) = …………… 

D = 7 x (-8) x 2 = …………… 

 
Exercice 9 : Calculer 

C = 
−13

2
  = …………… 

D = 
−100

−50
  = ……………….. 

 



Exercice 13 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 14 : Surligne le ou les calcul(s) prioritaire(s) et complète les égalités : 

A = -3 – 2 x (-4)   B = -6 : 2 + 10  C = -5 x 3 + (-12) : (-3) 

A = -3 - ………   B = ………… + 10  C = ………… + ………… 

A = …………    B = ……….   C = ………….. 

A = ……….. 

 

D = 9 x ( 5 – 7)    E = - 11 – 2 x 15  F = 15 + 5 x (-3) 

D = 9 x ……..    E = - 11 - ……….  F = 15 + ……… 

D = ……….    E = ………..   F = ……….. 

 

Exercice 15 : Calculer en détaillant : 

J = -6 + 4 x (-9)  K = (- 7 – 2 ) : ( 5 – 8) L = -8 x (2 – 11 ) + (-3) 

 

Exercice 16 : 

 


